

Strasbourg, 15. marec 2023

Spoštovani,

v nadaljevanju vam pošiljamo povzetek današnjega plenarnega nagovora evropske poslanke Irene Joveve (Renew Europe/Svoboda) na tematski razpravi *"Več Evrope, več delovnih mest"*.

Poslanca Joveva je uvodoma dejala, da si v Evropski uniji želimo hitrega razvoja gospodarstva, več konkurenčnosti, ustvarjanja novih poklicev in ustreznega izobraževanja. Pri tem je poudarila, da se vse omenjeno med seboj povezuje, a da brez ustreznega šolanja in usposabljanja tega ne bo moč doseči. Oprla se je tudi na letošnje leto, Evropsko leto spretnosti. Pri oblikovanju gospodarskih strategij in ustvarjanju novih delovnih mest je po poslankinem mnenju zato treba upoštevati nujo po tako dodatnem kot učinkovitem izobraževanju posameznikov in posameznikov za usklajevanje prepotrebnih spretnosti za opravljanje novih poklicev.

***"Unija lahko s strategijami ciljnega gospodarskega razvoja spodbudi podjetja k nadaljnjemu razvoju ter jih sočasno pozove k upoštevanju potrebe po ustreznih kvalifikacijah in prekvalifikacijah delovne sile. To je za našo prihodnost ključno."***

#### OZADJE

*"Več Evrope, več delovnih mest – gradimo konkurenčno gospodarstvo za prihodnost v korist vsem"* je ena izmed tematskih razprav na tokratnem plenarnem zasedanju Evropskega parlamenta. Tematske razprave so razpišejo na zahtevo politične skupine po 162. členu poslovnika Evropskega parlamenta. Tokratno tematiko je predlagala politična skupina Renew Europe in je še posebej pomembna ob vrsti kriz ter izzivov, s katerimi se je Evropska unija že soočala in se še sooča. Namen je poudariti pomen zagotavljanja delovnih mest v Evropi, potreb po prekvalifikacijah dela delovne sile in skrbi za vseživljenjsko učenje.

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo.

Lep pozdrav,



**joveva**

Irena Joveva  
poslanca Evropskega parlamenta

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve

Kersnikova ulica 3  
SI - 1000 Ljubljana  
(+386) 51 282 828

[pisarna@irenajoveva.si](mailto:pisarna@irenajoveva.si)  
[www.irenajoveva.si](http://www.irenajoveva.si)